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 بارم ؤالــــــرح ســــش رديف

 اًتخاب کٌیذدس ّش هَسد عثاست صحیح داخل پشاًتض سا  1

 ( CH4 - N2 )ًَِ ای اص گاص گلخاًِ ای اػت الف( ًو

 (قشهض -تِ ؿعلِ هی دّذ ) ػثض  لیتین ًیتشاتب(سًگی کِ ًوک 

 (  C2H5OH ,C8H18 ) ج(ػَخت ػثض تِ ؿواس هی سٍد 

 (  1atm , 0.0atm )هی تاؿذ  دد(فـاس اػتاًذاس
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 .یح جولات ًادسػت سا تٌَیؼیذحعثاست صٍ  ادسػتی جولات صیش سا هـخص ًواییذدسػتی یا ً 2

 الف(افضایؾ دها تاعث اًحلال تیـتش گاصّا دسآب هی ؿَد.

 .اػتفادُ هی ؿَد  ppmهحلَل ّای تؼیاس غلیظ اص   تب(تشای تیاى غلظ

 ج(ّوِ ی ایضٍتَج ّای یک عٌصش پایذاسًذ.

 د(فلض آلَهیٌیَم تصَست تَکؼیت دس طثیعت ٍجَد داسد.
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 :سا تٌَیؼیذ ٍ تِ پشػـْا پاػخ دّیذ  24Cr و 17Cl آسایؾ الکتشًٍی رسات 3

 چٌذ اػت.  Crالف( تعذاد الکتشٍى ّای ظشفیت  

 َاًذ آًیَى تَلیذ کٌذ چشا؟هی ت عٌصش ب( کذام

 ج( دٍسُ ٍ گشٍُ کلش سا دس جذٍل تٌاٍتی هـخص کٌیذ.
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 هقایؼِ کٌیذ. علترکش  تَجِ تِ هَاسد خَاػتِ ؿذُ تا تا

     (  CO2  ,  SO2)الف(جْت گیشی دس هیذاى الکتشیکی

  

  (N2  , CO)ب(ًقطِ جَؽ 

N=14 ,C=12,O=16 g/mol 

 (اػتَى ، ّگضاى ) ج( اًحلال پزیشی دس آب
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 بابل
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 پشٍتَى هی تاؿذ : 13اتن آلَهیٌین داسای 

  هی تاؿذ.   l=1الف( ایي اتن داسی چٌذ الکتشٍى تا عذد کَآًتَهی

 شا تٌَیؼیذ.آً(اص ٍاکٌؾ ایي عٌصش تا اکؼیظى چِ تشکیثی تذػت هی آیذ .فشهَل ؿیویایی ب

 

5/0 

 .سا تعشیف کٌیذ هفاّین صیش 6

 :الف( قاًَى آٍٍگادسٍ

 

 :ب(ایضٍتَج
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 دس دها ٍ غلظت ّای تشاتش: C2H5OH , HF , KOHتا تَجِ تِ  تشکیثات  7

 ؼت.چشا؟ًیسػاًای جشیاى تشق  )ّا(الف(هحلَل کذام تشکیة

 

 چشا؟جض الکتشٍلیت ّای قَی هحؼَب هی ؿَد. )ّا(کذام تشکیةب( هحلَل 

 

  1 

 
 
 
 
 
 

 

 ٍاکٌؾ ّای صیش سا هَاصًِ کٌیذ. 8

Na (s)  +  Fe2O3 (s)  →  Na2O (s)  + Fe (s) 
 

Ca(OH)2 (aq)  +  H3PO4 (aq)  →  Ca3(PO4)2 (s) + H2O (l) 
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 .لٍَیغ گًَِ ّای صیش سا سػن کٌیذػاختاس  9

a) NF3                               b)CCl4                         c)CH2O                          d)SO2 
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 .سا تٌَیؼیذ   d, cٍ فشهَل ؿیویایی تشکیثات   a b , ًام تشکیثات   

 

a)CuO                      b)MgBr2                c)دی ًیتشٍطى تتشا اکؼیذ                d)آهًَیَم کشتٌات 
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 H2SO4                                    H=1   ,  O=16  ,  S=32 g/molگشم ػَلفَسیک اػیذ  44/0

 الف( ؿاهل چٌذ هَل اػیذ اػت.  

 

داؿتِ تاؿذ هَلاسیتِ ی آى چقذس خَاّذ تَد ، هیلی لیتش هحلَل ٍجَد  100ػیذ دس اّش گاُ ایي هقذاس ب( 

 هحاػثِ کٌیذ.
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 تا تَجِ تِ ًوَداس: 12

      

 دسجِ ػاًتی 20دس دهای  KNO3 اًحلال پزیشیالف(

 گشاد چٌذ گشم اػت؟ 

 

 

 

 

 سػَب هی کٌذ.تذػت آٍسیذ. KClO3  گشم دسجِ ػیلؼیَع تشػاًین چٌذ 30تِ  00ب(ّشگاُ دها سا اص   
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 ٍ چٌذ لیتش گاص  MnCl2 گشم هٌگٌض دی اکؼیذ،چٌذ گشم ًوک 0/8اص ٍاکٌؾ  تا تَجِ تِ هعادلِ ی دادُ ؿذُ 

Cl2   .دس ؿشایط اػتاًذاسد تَلیذ هی ؿَد . هحاػثِ کٌیذMn=55  ,   Cl=35.5     

MnO2 (s)  +4HCl (aq) →  MnCl2 (s)  + Cl2 (g)  +2H2O(l) 

 

 

 

 در پناه حق!
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